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Πραγματοποιήθηκαν οι 5 παρουσιάσεις–συζητήσεις 
με θέμα προβλήματα Ωτορινολαρυγγολογίας και αντιμετώπισή τους 

Με επιτυχία πραγματοποιήθηκαν από την Εταιρεία Κοινωνικής Δράσης και Πολιτισμού Κοινο_Τοπία www.koinotopoia.gr εργαστήρια με θέμα: Συνήθη προβλήματα Ωτορινολαρυγγολογίας και αντιμετώπισή τους στα πλαίσια των δράσεων της οργάνωσης για την Προαγωγή της Υγείας. 
Οι παρουσιάσεις με εποπτικό υλικό έγιναν από τον γιατρό ωτορινολαρυγγολογίας (ΩΡΛ) Κώστα Κηπουργό ενώ οι συμμετέχοντες είχαν τη δυνατότητα να μεταφέρουν σχετικά βιώματά τους και να ρωτήσουν για προβλήματα ΩΡΛ που τους απασχολούν.  
Οι θεματικές ενότητες ήταν α) Διαταραχές λειτουργίας του ανώτερου αναπνευστικού κατά τον ύπνο, β) Συνήθη ΩΡΛ προβλήματα της τρίτης ηλικίας, γ) Αίτια που έχουν σαν κατάληξη τη μερική ή ολική απόφραξη του ανώτερου αναπνευστικού και πεπτικού, δ) Επείγουσες περιπτώσεις στην Ωτορινολαρυγγολογία, ε) Ίλιγγος. 
	Οι 33 συμμετέχοντες στα πέντε συνολικά 2ωρα αυτόνομα εργαστήρια στον πολυχώρο της οργάνωσης είχαν τη δυνατότητα με απλό και κατανοητό τρόπο να έχουν ακριβείς και ουσιαστικές πληροφορίες από έναν έμπειρο γιατρό φίλο και συνεργάτη της Κοινο_Τοπίας τον οποίο ιδιαιτέρως ευχαριστούμε.

Η σημασία της Ω.Ρ.Λ. ειδικότητας στην καθημερινότητά μας
	Η ΩΡΛ ειδικότητα ασχολείται με μια πολύπλοκη ανατομικά και οργανικά περιοχή του ανθρωπίνου σώματος. Ως εκ τούτου οι παθολογικές καταστάσεις που αφορούν την ευαίσθητη αυτή περιοχή είναι πολλές, πολύπλοκες και αλληλοκαλυπτόμενες. Αυτό με τη σειρά του, έχει σαν συνέπεια μια ιδιαίτερη δυσκολία για την ορθή τελική διάγνωσή τους και τελικά τη θεραπεία τους.
	Όλα αυτά προϋποθέτουν από τον ειδικό εκτεταμένη και σε βάθος γνώση του αντικειμένου, καθώς και πολυδιάσταστη εμπειρία. Είναι λοιπόν σημαντικό για όλους μας να γνωρίζουμε όσα μπορούμε περισσότερα για τις παθήσεις και τη θεραπεία της ΩΡΛ περιοχής, εφόσον αυτές αποτελούν προβλήματα της καθημερινότητάς μας.
	Ο Κων/νος Κηπουργός γεννήθηκε στην Πάτρα το 1952. Σπούδασε στην Ιατρική σχολή του Πανεπιστημίου Αθηνών και ειδικεύτηκε στη χειρουργική κεφαλής και τραχήλου. Άσκησε την ιατρική ειδικότητα ως κλινικάρχης, διευθυντής ΩΡΛ τμήματος, από το 2005 ως & σήμερα είναι συνεργάτης κλινικής Ολύμπιου θεραπευτηρίου Πατρών. Καθ’ όλη τη διάρκεια της επαγγελματικής θητείας του διατηρεί ιδιωτικό ιατρείο επί της οδού Καραϊσκάκη 153.
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